
В декабре 2021 г. проведено анкетирование по питанию среди родителей 
обучающихся МБОУ СОШ № 86. В анкетировании приняли участие 592  
человека: 
290 человек – родители обучающихся 1-4 классов; 
224 человека – родители обучающихся 5-8 классов; 
78 человек – родители обучающихся 9-11 классов. 
 
На вопрос «Довольны ли вы качеством школьного питания?» 
244 человека ответили – Да 
349 – Нет 
 
Предложения, пожелания по организации школьного питания: 
* следить за температурным режимом подачи блюд (жалобы на холодную 
пищу); 
* расширить ассортимент буфета; 
* разнообразить меню, добавить больше фруктов, выпечку; 
* усилить контроль за качеством питания со стороны администрации; 
* контроль за чистотой посуды; 
* разработать меню для аллергиков; 
* сделать два комплекса питания на выбор; 
* увеличить время работы буфета и разнообразить меню в нем для 
обучающихся. 

 



 

 

 



 

 


